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BapuaHT 1

3apgaHuna 1-5

N

Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
3 +2x% —4x—8

lim 3
x—>-2 x” +8

lim (\/xz —-2x-1 —\/x2 —7x+3).
X—>*o0

2sinx —1

m = 6x
x%@é

. In(4x —1)

hm T

xﬁ% l-coszx —1

ctg2 X
lim (6 - j :
x—0 COS x

Onpenenute NOPAOOK YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, SABMAITCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

GonbLuMMu. CpaBHUTL PYHKLMM fl(x) n fr (x) BblaenuTb rnasHble YacTy.
fix) = 3arcsin(2x2 + x4), fr(x)= tg2 Jx(1-cos 2\/;), X9 =0.

OnpenenuTb xapaktep dyHkumit (6. 6., 6. M) f;(x), f>(x), f3(x) B Touke x, u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a) £ (x) = 3cosdx
e

sin2x sinx ’
—e

X0 =0,

6) f>(x) = (3x> +1) tgsl, X = o,
X

B) f3(x) =tg3xrx, xp=2.
Wceneposatb dyHKUMK fl(x) n fr (x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTAaHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkn PYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

sinx, x <0,

a) f1(x) = x3, 0<x<2,6)fr(x)=
1

—X

|x+2|

+X.
X+

,x>2




BapuaHT 2

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
o X2 -8x+12
1. 11m3—2 .
x—=6Xx~ —Tx“ +6x
2 i x2 =25
x—52—4/x—1
.X
I_SIHE
3 Iim—=

x>z T—X

In(x? +2x) — In(x* +3)
m X .

4. N1

X—>0

ex’-1 -1
_
2
5. 1im(2 - cos3x) M)
x—0
6. Onpenenutb NOpsAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuUTENbHO

YCTaHOBMB, SBMAIOTCA NN OHN B TOYKE X, BECKOHEYHO MarnbIMU UM BGECKOHEYHO
Bonbwumn. CpaBHUTL PyHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rmaBHbIe YacTy.

fin) =sinz(x+5), fr(x)=(-D)>, x5 =0 .
7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f5(x) B Touke xo

BblAENNTbL MMaBHble YaCTw.

1
a) fi(x) =———, x9=1,
x“—-x+1-1

6) f>(x) = 2x+3)(x +3x), xp =00,
B) f3(x) = cosx —3/cosx, xp=0.

8. MVccnepoBaTb hyHKUUK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK
paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonKkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

4—x2,x<0
X |x—2|
a) f1(x) =q4e ,0<x£4,6)f2(x):x+2—2.
x_
! , x>4
x_




BapuaHT 3

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
. 2)c2 +x-1
T Im————

ro1xS —3x-2

x -2

x—>16\/; -4
. In(1-7x
3. hm.(—) :
x—08I(7(x +7))
i
. tg(3¥ -3
PRERTINL Chllal) )
X—>7T COS—
3 2 -1
ctg2x
5. ]im (cosx)sin3x
X2

6. Onpenenutb MOpAOoK MYHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENBbHO X, NpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

Bonblwmnmmn. CpaBHNUTL YHKLUM fl(x) n fr (x) Bbioenuts rnasHble YacTu.
fi(x) =sin(/x + ¥ 1), fo(x)=+xtgdx,  x,=0.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a) f1(x) = In(13-3x%), xo =-2,
6) f2(x) = (x* =3x)tg2x>, x¢ =0,
B) f3(x) zxx/;(x+\/x2 +1), xg =00.

8. VccneposaTb byHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTL rpadonkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

! , X <3
x+3 .
a) fi(x)=4x+3, -3<x<0, 6)fr(x)= 3 .
x —
xz, x>0




BapuaHT 4

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

(1+x)° —(1+3x)

x—0 X+X
2. ]im(x+3\jl—x3 ).
xX—>0
3x+l _ 3
x=0In(1 + xv1+ xe>¥)
. X2
SIn —-
4. lim——2Z—.
)161_1;1;1[2\/sinx+1 )
sin*
5. lim (2-x) "G,
x—1

6. Onpepgenutb NOpsAOK OYHKLMN fl(x) n fz(x) OTHOCUTENBbHO X, MPeABapUTENbHO
YCTaHOBMB, SBMSIOTCA N OHU B TOYKE X(, GECKOHEYHO MarnbiMM UK GeCcKoHeYHO
Bonbwumn. CpaBHUTb PYHKLUN fl(x) nfs (x) BblaenuTb rmasHbIe YacTu.

1
2N o ’

(1-x")sinzx

7. Onpegenutb xapaktep yHkumi (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X( M
BbIAENWTb rMaBHblE YacTw.

filx)= 5x3 +3x2 arctgx, fo(x)= xop=1.

a) f1(x) = tg2 x —sin? x, x9=0,
6) f2(x) = (x* =3x)tg2x>, x¢ =0,
B) f3(x)=In(x+2)-Inx, x5=0o.
8. MWccnepoBaTb hyHKUUK fl(x) n fr (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK
paspbiBa 1 MOCTPOUTb rpadukn PYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbisa.

x2+2x, x<0

a) fi(x)={-x>, 0<x<2, 6)fy(x)=
x+3, x=>2

1
(x=2)(x+1)



BapunaHT 5

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.

x3 +2x2—x—2

1. lim >
x—-1 X" +Xx

Cox 13 -24x+1
2. lim .

x—3 x2 -9
sin(a + x) —sin(a — x)

3. lim
x—0 X
4 lim g+

x—>-—1 63\/x3—4x2+6 —e
1
. (2x-1)\¥-
5. hm[ j&ﬂ
x—=>IL X
6. Onpenenutb NOpsAOoK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuTeNnbHO

YCTaHOBWB, SIBMSIOTCS 1M OHW B TOYKE X, GECKOHEYHO MaribIMU WK GECKOHEYHO
GonbLuMMU. CpaBHNTL DYHKLMM fl(x) n f, (x) BblaenuTb rnasHble YacTy.
fi)=In(+x>+x°),  fo(x)=3x+xvx, x,=0
7. Onpegenutb xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X, U
BbIAENNTb IMaBHbIE YacTu.
a)fl(x)=1—cos3 x, xo=0,
3x+7
6) /(1) =
x°—-x-12

B)f3(x):4\/x4+x2 +x°, X = 0.

8. VccnepoBaTb byHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTbL TUM TOYEK
paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

Xo = —3,

e’, x<0 1
a)fi(x)=<x+1, 0<x<2, 6)f2(x)=005%.
X
1 , x>2
x—2




BapunaHT 6

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

L (x?+2x-3)?
x—>-3x" +4x° +3x

2, ]im(\/xz T+ dx —x? +3xj.

X—>0

sin3x —sin2x
(1 + 2tg3x)

CoVx? -3x+3-1
4. lim ; :
Y] sin 77x
3x+2

5. lim(2e"2 1) |

x—2

6. Onpenenutb MOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, ABMAIOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

Gonbwmmmn. CpaBHUTL YHKLNN fl(x) n f, (x) Bblgenuts rmasHble YacTu.
fi(x) = Bx+Darctgdx?, fo(x)=xVx*+1, xy=0.

7. Onpepenutb xapaktep yHKumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X, M
BbIAENUTb MaBHble YacTMu.

a) f1(x) = sinVx (€ =1,  xo =0,

x+3
6)2(X)=———, X =1
(x” =1
.1 . 2x
B) f3(x) =sin—=arcsin———, xy = .
Ix 5x2 +3

8. WViccnepoBaTb (hyHKUMM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTb TUM TOYEK
pa3pbiBa U NOCTPOUTb rpadmky OYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbIBa.

0, x<-1
1
a)fi(x)=1 |d, Pl . 6)fr(0)=——.
In(x-1), x>1 5_,_2;



BapuaHt 7

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
o xr—x-1)?
1. lim

x—>1x3 +2x2 —-x-2

C A8+43x—x2 -2
2. lim 3 .
x>0 x2+x3

COS2X —COS X

3. lim
y—0 1—cosx

2
FERTN. Catn (B LEZSVY

m

o2 3Ax-1-1
1

5. lim(cos\/;)x.

x—>+0

6. Onpenenutb NOpAOoK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

Bonbwumn. CpaBHUTL PyHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rnaBHbIe YacTy.

fi(x) =In(1++/xsinx), 6)fr(x)=e** -1,  x,=0.
7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f5(x) B Touke xo
BbIJENNTb MMaBHbIE YacTy.
a) f1(x) e et -2, xo =0,
x-3

6) L(x)=——— X =2,
s 7wx

B) f3(x) = (2x2 + 3x) arctg 3x? , Xg=00.

8. MWccnepoBaTb (pyHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkmn PYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

3, x<-3
1
a) fi(x) =1 |, —3<x<3, 6)fr(x)= -
6-x, x>3 543x



BapuaHT 8

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
. x4 — x3 +x-—1
1. lim

x—l 2X2 —-x-1

V1-2x—x? —(1+x)
. .

2. lim
x—0
esin2x _ esinx
3. lim
x—0 tg3x
4 lim In(x + 2)'— In(2x —1) .
x—3 Sin ox

3

5 1im(1—1n(1+x3))*2““i“.
x—0

6. Onpenenutb NOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuUTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

GonbLummm. Cpashuts dyHkumn f1(x) u £5 (x). Beigenuts rmasHble yacti.
fl(x)=x2+3x/;+4x3, fr(x)=x*-2x+3, xp=0.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAENUTb rMaBHble YacTu.

a) f1(x) = In(1+ 2sin/x +tg? x), xy =0,
X
6)f2(x)=tg7, xg =5,

x . 2
B) f3(x) = sin—-—,
2+5  xx

Xg = ©.

8. WViccnepoBaTb (hyHKUMK fl(x) " f2(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTb TUM TOYEK
pa3pbiBa U NOCTPOUTb rpadmky OYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbIBa.

x*, x<0
1 1 1
a) fi(x)=9 —, 0<x<—, 6)f,(x)=arctg .
X 2 x? -1
4, x>l
2



BapuaHT 9

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.

x3 —3x+2

1. lim#.
x1x” —x" —x+1

2 1 Vx+1—-+l-x
- i .
o0 Ax

cos(x + 5—”) tgx

x—0 arcsin2x

i i G20
. m r—— _.
1y 10-3x-2

5 lim (cos x)% .
x—0

6. OnpegenuTtb NopsooK OYHKUMIA fl(x) n fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenibHO

YCTaHOBMB, ABMNAIOTCA JIN OHU B TOYKE X, ©eCcKOHeYHO ManbiMU UM B6eckoHeuYHo

Bonbwumn. CpaBHUTL PYHKLUN fl(x) " f2 (x) BbloenuTb rmaBHble YacTu.

filx) = \/x2 +3\/ﬁ, f2(x):x2 +5x+1, x5=00.
7. Onpepenutb xapaktep dyHkumn (6. 6., 6. m.) fl(x) fz(x), /3 (x) B TOYKE X U
BblAENUTb rMaBHble YacTu.
a) f1(x) = tgx—2sin\/;, xy =0,
6) /o) = 2>
sin 3x
B) f3(x) = In(x? +x)—In(x? +1), xy=00.
8. VccnepoBaTb hyHKUUK fl(x) n fr (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYeEK
paspbiBa 1 MOCTPOUTb rpadukn PYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbisa.

5 x():ﬂ-)

sinx, x<0
cosx, O<x<nrx X2 —x°
a) f1(x) = ,G)fz(x)zw-
1
, X>T
X—7




BapuaHt 10

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
o x?+2x-3
1. lim

x—>—3x3 +4x? +3x.
2 1 Vx -1
ol Vl+x —2x

1—-cos2x
3. lIimm——.
+—0€08 7x —cos3x
. In(x? =1)=In(x+1
ALt \El LES2)

m
X2 Ax—-1-1

2
5. hm{z—f“@Jx)“f

x—0
6. Onpenenutb NOpsAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuUTeNbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKEe X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

GonbLummmn. Cpashuts dyHkumn f1(x) u £5 (x). Beigenuts rmasHble yacti.
fix)=x? +6x, f>(x)=In(1+2tgx), xp=0.
7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B Touke xo

BbIAENWTL IMaBHbIE YacTu.
a) f1(x) = arcsin3x —sin4x, x, =0,

2x—1
6 =—) =-3,
) f2(x) @+ X
2x% —3x3 +44/x+5
B) f3(x) = 5 , X =0.
x“ +4x

8. MWccnepoBaTb (hyHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTAaHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkmn PYHKLNIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

x+1, x<2 X
a) i) ={x> —6x+11, 2<x<4, 6)fy(x)=2%"1,
2x-5, x>4

10



BapuanT 11

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.

L (x?+2x-3)?
x—>-3x" +4x° +3x

Jx—6+2

2. lim
-2 X+2
2_
3. lim— > —2%
-0 tg[27 (x +0,5)]
4. lim n2x=In7
x—)% s1n57xcosx
5 l/tgzx
5. lim(6— j |
x—0 COS X

. Onpenenutb Nopanok yHKLWIA " OTHOCUTESIbHO X, MpeaBapuTensbHO
6. O 1\x 2 \x
YCTaHOBMB, ABMNAOTCA JIN OHW B TOYKE X, BeckoHe4YHO ManbiMM UM HGecKoHeYHo

GonbLumm. CpashuTs dyrkumn fi(x) u £ (x) BblaenuTk rnasHble YacTy.

@ =6 +x0+1, fHr)=Ax"+1+x2, xj=o.

7. Onpegenutb xapaktep yHkumi (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X( M
BbIJENNTb IMaBHble Y4acTu.

aLﬁ(x)z(exz—ljﬁn2x, % =0,

1
6) /() =————, xo=-3,
0= e
2 3
= t _, = .
B)f3(x) x2+x g\/; Xp =

8. ViccnepoBaTb hyHKUMM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpadpuKn PYHKLIMIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbIBa.

-x, x<-1
1
a) f,(x) = i, ~l<x<0 , 6)fr(x)=e =

—2x? +x, x>0

11



BapuaHTt 12

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

T x4 -1
x—>12x4 —)C2 -1

2. lim—=——
x—8 %—2

. Incos2x
3. llm—-
x—0 SIn 23y
2
35)(—3 32){
4. lim

1 In(5x2 —4x)
1

. mn23x
5. lim (5— 4 ) )
x—0 COS X

6. Onpenenutb MOpAOoK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, ABMAOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

GonbLwmmMn. CpaBHUTL OYHKLUMM f] (x) n fr (x) BblgenuTb rmasHble YacTu.

fl(x):(ezx—l)z, fr(x)=1-cos’x, x,=0
7. OnpepenuTb xapaktep dyHkumn (6. 6., 6. m.) fl(x) ( ) B TOYKE X U
BblAENUTb rMaBHble YacTu.

a) fi(x) = 1+3/x =1, x5 =0

6) /() =L =1,

x> +2x2 + X)
1

B) /3(x) = arctgdy] e2¥ —1[, xy=o0

8. MWccnepoBaTb (pyHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTAaHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkmn PYHKLNUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

1 —
x+2° x<-2

a) f1(x)=40, —-2<x<0, 6)f2(x)=eﬁ.

sinx, 0<x<oo

12



BapuaHT 13

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
. x3 —3x-2
1. lim

x—>—1x3 + 2x2 —-x-2

2. 1im(3J(x+1)2 -3 x—1)2).

X—>00
. sin7zx
3. Iim .
x—2 tg87x
xz—az
. -1
4. lim< -
xX—a tg 11»1z
5. lim xf/ 2—cosx.

x>0
6. Onpenenutb NOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

Bonbwumn. CpaBHUTL PYHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rnaBHbIe YacTy.
fi(x) =sindx(1-cos/x), fy(x)=tg(r(x-5)), xy=0.

7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B Touke xo
BbIJENNTb MMaBHbIE YacTy.

) £y =+
2% -8
6) f,(x) =x (In(x+1)—Inx), x, =00,
B) f3(x) = x% +2x +3sin? x—4tgx, x9=0.
8. Wccnepoatb pyHKUMMK fl(x) n fy (x) Ha HEnpPepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpacpmkmn PYHKLMIA B OKPECTHOCTU TOYEK pa3pbIBa.

5 x() =3:

—xz, x<0

4x_1

a) fi(x) =1 tgx, 0<x<§, 6)f2(x):

T
X, X=Z—
2

13



BapuaHTt 14

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

. X0 +4x? +3x
11 2—.
x>-3 X +X_6

2. lim{J(x+1)? -3 (x-1D? |.
(CO

—

. 2sinx—+/3
lim —3\/_ .
% COSTX

. arcsin X2
4. lim 2

x—>-2 3 V 2+x+x2 _ 9

1
. 2 —COTIX
5. lim@2-¢* ) ™™

x—0

. Onpenenutb Nopanok yHKLWIA " OTHOCUTESIbHO X, MpeaBapuTensbHO
6. O 1\x 2 \x
YCTaHOBMB, ABMNAOTCA JIN OHW B TOYKE X, BeckoHe4YHO ManbiMn UM HGecKOHeYHo

GonbLumm. CpashuTs dyHkumn fi(x) u £ (x) BblaenuTb rnasHble YacTy.

2
fi(x) =47 —1, f,(x)=sin5x—3sin2x, x,=0.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAENUTb rMaBHble YacTu.

1
a)fi(x)z . s x():ﬂ-:
xsin3x
2x+3)°(3x-2)*
6)f2(x):( )4( ) > Xg =%,
x +1

B) f3(x) = arctg(W4+x> —2), xy=0.
8. Wccneposatb dyHKUMM fl(x) n fr (x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTaHOBUTb TWUM TOYEK
paspbiBa ¥ NOCTPOUTbL rpadonkn (PYHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

3x+1, x<l1 1
a) fi(x)=92x+2, 1<x<3,6)fr(x)=2 *.
lg(x—-3), x>3

14



BapuaHT 15

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
4
. x =1
1. lim

x—1 x3 —xz -x+1

limY=*=3

2.
x—>-8 2+%
. 1+ xsinx—cos2x
3. lim 5 )
x>0 sin” x
. \/xz—x+l—l
4. hm—.
Inx

x—1
X

. 43

5. lim[1 - In(1 +3/x)p5in* ¥ .
x—0

6. OnpenenuTb nopsiaok dyHkunit f1(x) u f>(x) oTHocutensHo X, npeapapuTenbHo
YCTaHOBUB, ABNAKTCA JIM OHU B TOYKE XO, OECKOHEYHO ManbiMU UMM OEeCKOHEYHO

GonbLumm. CpashuTs dyrkumn fi(x) u £ (x) BblaenuTk rnasHble YacTy.

fi(x) =arctg(x? +3x), fo(x)=1-3x+1, xy=0.
7. OnpegenuTb xapaktep dyHkumn (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X U
BblAENNTb rMaBHble YacTu.

a)fl(x):\/1+x2 +3x -1, x7=0,
S5x

6) f5(x) = 2008 vl _ 2 75¥ o 7/,

B) f3(x) = x? +\/;sinl, Xp =.
x

8. WccrnepoBatb yHKUMK f] (x) n fy (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TWUM TOYEK
paspblBa ¥ NOCTPOUTL rpachuky (OYHKLMIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbiBa.
3, x<-3
a) fi(x)=4]x], —-3<x<3,6)f(x) =arctgi.
In(x-3), x>3

15



BapuaHT 16

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
3
. x” -8
1. lim

v2 X0 +2x% —4x -8

2. }i%("/(x +a)x+b)- x).

. 14+cosmx
3. 11m2—

x—1 tg ¢

.2 .2

. eSin 6x _Sin 3x
4. lim

P4 log; cos 6x

—COSCCZ)C

5. lim(3—-2cosx)

x—0
6. Onpenenutb MOpAOoOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, SABMAIOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

Gonbwmnmn. CpaBHUTL OYHKLIMM fl(x) n fr (x) BblgenuTtb rmaeHble YacTu.

1 1
N =——, L()=—7F——, x=0.
1-v3x+1 3x% +2x
7. Onpegenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X( M
BbIJENNTb rMaBHbIe Y4acTu.

a) fi(x)=3Ax+2-2, x,=6,

3cos2x
6) f(x) = xp =0,

1_4—sin2x2 ’
_ "2 8 2 _
B) f3(x) =2x" =3vx" =5x" +1, xp=00.
8. MWccnepoBaTb hyHKUUK fl(x) n fr (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK
paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonKkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

I, x<0
a) fi(x)=4qcosx, O<x<ur,6)fr(x)=

x? -
%, x>

16



BapuaHTt 17

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.

1. lim 7
xo-1 X7 +2x+1

lim\/1+3x2 —(1+x)_

2.
x—>0 i/;
. 1—+/cosx
3. 11111—2
x>0 Xxsin \/;
x—1 tgﬂx
1
. sinx ) x—3
5. lim| 22X |3
+3\sin3

6. Onpenenutb NOpsAOoK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

Bonbwumn. CpaBHUTL PyHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rmaBHbIe YacTu.
fi(x)=1-cosl0x?, fr(x)=+l1+x-1, x5=0

0=V
7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f5(x) B Touke xo
BbIJENNTb MMaBHbIE YacTy.

a) fi(x) =In(1+ 2xv/x +3x%), x,=0,

1
6) f>(x) = , Xg =3,
2 Zx—g 0

B) f3(x) = arctg3xsin X =0,

—7

X +2x°

8. MWccnepoBaTb (pyHKUMK fl(x) n fr (x) Ha HernpepbIBHOCTb, YCTAaHOBUTbL TUM TOYEK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkn PYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

x3, —o<x<0

a)fi(x)=1x*+1, 0<x<4, 6)f2(x):x+|xi_
x

+2|
lg(x—4), x>4

17



BapuaHT 18

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

limx4+2x+1

x—-1 xz—x—2 .
3

2. lim ¥ %2

x—>-2 X +8

1—+/cosx

3. Iim——=.
0 1 —cos/x
cos® x _

4, lim2__—1

«7 Insinx

1

. —1 )3/
5. hm(ﬁj*/; b
x—1 X

. Onpenenutb Nopanok yHKUWIA " OTHOCUTESIbHO X, MpeaBapuTensHO
6. O 1\x 2 X
YCTaHOBMB, ABMNAOTCA JIN OHW B TOYKE X, BeckoHe4YHO ManbiMM UM HGecKOHeYHo

GonbLumm. CpashuTs dyHkumn fi(x) u £ (x) BblaenuTk rnasHble YacTy.

f1(x) = x5 + Vx12 +1, fr(x) =(x2 —1)2 —x*, Xg =00.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAENUTb rMaBHble YacTu.

a) fi(x) =—

sin 7zx
6) f>(x) :xx/;(er\sz +1), Xy = o,

B) /3(x) =sin? v/x - (tg3x —2tg5x), xo=0.
8. Wccneposatb dyHKLMM fl(x) n fr (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonKkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

X0 :1,

2, x<-=-2 5
X
a) fi(x)=4lx], |x[<2,6)f5(x)=—
1 sin x
, x>2
x—2

18



BapuaHT 19

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
. x0-3x? 44
1.1Hn———————

x—2 x4 _4x2

2 limY2t2x =S
x—8 %_2

_ 2
liml cos2x +tg x

x50 xsin? 3x
. lgx—1
hHL—————.
roi0vx—9 -1

X

5, lim(ze)“1 - 1) 1

x—1
6. Ol'lpeﬂ,eﬂl/lTb nopaaokK prHKLI,VIVI fi(X) n fz(X) OTHOCUTENIbHO X, nNpeaBapuUTesribHO
yCTaHOBUB, ABINAKTCA JIN OHM B TOYKE X, ©ecKkoHeYHO ManbiMKU NN BeckoHeYHOo

GonbLumm. CpashuTs dyHkumn fi(x) u £ (x) BblaenuTb rnasHble 4acTy.

£1(x) = aresin@x+ 55, f,(0 =2 —1, x5=0.
7. OnpepenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.
a) fi(x) = e>* —cosbx, xy=0,

x+1
6) f(x) =5,
x“—4x+3

B)f3(x):(x2 +4)2\/16x4 +1, xp=oo.

8. ViccnepoBaTb hyHKUMM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpadpuKn PYHKLIMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbIBa.

X0 21,

1
—, x<-1
x+1 1
2
a) fi(x)=4lx|, —1<x<1,6)fH(x)=e *.
l—xz, x>1

19



BapuaHT 20

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

) 1 8
1. lim - )
oA\ X+4 16— x2

2. lim(\/xz +5x+4—\/x2 +x).

X —>+0

3. lim 172905Y
x> T =3X
tg(ex+2 _ex2—4)
4. lim :
i In(Bx+7)

5. lim(l—x sin’ x)ln(l+”x3) .
x—0

6. Onpenenutb NOpsAOoK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuUTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO
Bonbwumn. CpaBHUTL PYHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rmaBHbIe YacTy.

A =x2+6x4+3Vx, fr() = xy—w.

(2x+ l)sin2 1

X
7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xy u
BbIAENUTb rMaBHble YacTu.

a) fi(x) = 2x + 3arcsin? x—3arctgdx, x;=0,
1
6) o(X)=———7—, Xxp=1,
sin rx tg3zx

B) f3(x) =Vx(Wx+2+/x=3), xp=c0.

8. WViccnepoBaTb (hyHKUMK fl(x) " f2(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTb TUM TOYEK
pa3pbiBa U NOCTPOUTb rpadmky OYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbIBa.

Clx], x<2 3
a)fl(x)—{lg(x_z), RELIOE

(1-x)?%

20



BapuaHT 21

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
3
. x> =3x-2
1. lim

o1 X0+ 2% —x-2
2. lim(x+\/3 1—x3).

3 lim 1-2cosx

o7/ SIn(7r = 3x) '

es1n2x _ ethx

im 5
7 lnﬁ

b 5 4x2
5. lim[x b ] .

x2 43

X—>x0

6. OnpegenuTtb MopsiooK OYHKUMIA fl(x) n fz(x) OTHOCWTENbHO X, NMpeaBapuTenibHO
YCTaHOBMB, SIBMSIOTCS 1IN OHW B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMW Unu GecKoHeYHO

GonbLimmn. Cpashuts dyHkumn f7(x) u £5 (x). Beigenuts masHele yacti.
2
fi(x)= (S_X — l)x, fr(x)=(1-cos6x)tg2x, x5=0.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a)fl(x)zi/x—z—2i/;+l, xg =1,

2
6) fH(x) = (x2 +5x) tg—1 , Xg =00,
x+1

2
B) f3(x)=¢" + e 4 ogin? x=2, x9=0.
8. Wccneposate doyrkumn fi(x) u f>(x) Ha HenpepbigHOCTs, ycTaHOBUTL TMM Touek
pa3pbIBa 1 NOCTPOUTL rpadkn dyHKLI B OKPECTHOCTM TOUYEK paspbiBa.

4%, x<l1
a) f1(x) = 5-x2, l<x<4, 6)f2(x)=arctg%.
+
lg(x—4), x>4 *

21



BapuaHT 22

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
. 4x* —5x -6
1. lim

v2 3x° —Tx? +2x

3\/1+x 1

2.
\/1+x—1
3 x/cos4x 1
x—>0 Sin 8x
. 2S1H7Z'X_1
4. lim

e In(x? = 2x+1)
1
5. lim(cosx +sinx)*

x—0
6. Ol'lpe,D,eJ'Il/ITb nopAaokK d)yHKLI,VIVI fl(x) n fz(x) OTHOCUTEJIbHO X, npeaBapuTesibHO
YCTaHOBMB, ABMNAOTCA JIN OHW B TOYKE X, 6eckoHe4YHO ManbiMu unm G6ecKoHEeYHOo

Gonbuwnmu. Cpashuts dyrkumn f;(x) u f5(x). BeinenuTs masHble yacTy.
f@=[-e ) cos2x, fo(0)=In(1+2sinVx +x), xp=0.

7. OnpegenuTb xapakrep dyHkumn (6. 6., 6. Mm.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOUYKE X U

BblOENMNTb rMaBHbl€ YaCcTW.

3cos2x

f1(X)——, xg =0,

—COS X

6) /> (x) = Vx? +3x— 9-1, xy=2
B)f3(x)=\/x(x +2)+2x , Xg=00.

8. ViccnepoBaTb hyHKUMM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpadpuKn PYHKLIMIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbIBa.

e*, x<0
a) fi(x) = l, O<x<5,6)f2(x)=£(x—_1)+arctg—
X 2 [x—1| x—1

3x+4, x2=5

22



BapuaHT 23

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
x4 42
1. 11m4—.
xo-1 X +2x+1

3
2. lim xE(\/x3 +2 —\/x3 -2).

x —>+00

5 lim_2x=D’

sinzx —sin37zx
x—)% e —e

i In(1+ xV1+ xe™)
m .
x>0 veosx —1

5

tgSxsin2x

5. lim(cosx)

x—>4r
6. Onpenenutb NOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuUTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

Bonbwumn. CpaBHUTL PyHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rmaBHbIe YacTu.

fi0)=2-x)*-G+x?, fz(X)=M, X =0.

sin—

X
7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a)fl(x)=\/4 xtx? +x3, X =0,
6) /> (x) = In(1+2sin 2x + tgZ /x), xo =0,
B) 3(0)=(x> =12 Ax-1, xy=1.
8. VccnepoBaTb yHKUUK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK

paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonKkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.
-1, x<-x/2

a) fi(x)=qtgx, —x/2<x<0,6)f(x)=
x, x>0

sin4x

| x|

23



BapuaHT 24

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
3
. x” —8
1. lim

vo2 X0 =3x =2

2. liIIl(\/x2 —-5x+6—-x).

X —>+00
2

) cos”x _q
3. lim .

NN Insin x

. 3/cos? x —3/cos x
4. lim 5 :

x>0 sin” x

1
xsin27zx

5. lim(cos37x)

x—=0
6. Onpepgenutb NOPSAOK (YHKLUMUM fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NPeABapuUTEerbHO
YCTaHOBMB, SBMAIOTCA N OHU B TOYKE X(;, OECKOHEYHO ManbiMM Unn GecKoHe4YHO
Gonblmmmn. CpaBHNTL YHKLMUM fl(x) n f, (x) BblaenuTb rnaeHble YacTu.
fl(x):(x2 —3x+2)(x2 ~2), fr(x)=3x—1+(x-2)>, xp=o0.
7. Onpegenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X( M
BbIAENUTb MaBHbIE YacTu.

a) f1(x) = (x> +2x)(1—~/cosx), xy =0,
6) fo(x) =ctg8zx, xy§=2,
B) f3(x) = %— 2arcsin%, X =.
X X
8. MWccnepoBaTb hyHKUMK fl(x) n fy (x) Ha HEMNpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTL TUM TOYEK
pa3pbiBa 1 NOCTPOUTL rpadoukn OYHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYeK pa3pbiBa.

X
(l) , x<0
3
a)filx)=9x+1, 0<x<3,6)f(x)= T
lg(x-3), x>3 1+6;
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BapuaHT 25

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.

lim 1+x)° —(1+3x) |

x—0 x2 +x5

2. lim( 3 2 ]
o =/x  1-3x

lim sin4dx —2sin2x

3.
0 XIncos6x
4 lim\/2x—\]3x2—5x+2
' 2 arctg)‘—g2 '
2
5 lim(2_3arctg2\/;)sinx
x—0

6. OnpegenuTtb MopsiooK OYHKUMIA fl(x) n fz(x) OTHOCWTENbHO X, NMpeaBapuTenibHO
YCTaHOBMB, SIBMSIOTCS 1IN OHW B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMW Unu GecKoHeYHO

Gonbwmnmn. CpaBHUTL OYHKLIMM fl(x) n fr (x) BblgenuTb rmaeHble YacTu.

2
fi(x) =sinl0x—4sinx?, fo(x)=¢® -1, x5=0.

7. Onpepenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f5(x) B Touke xo
BbIJENNTb MMaBHbIE YacTy.

a) i) =+ S —e), xp=-2,
6)f2(x)=1—sin%, xp =1,

B)f3(x)=2x2 —4-3\/x12 —5x° +1, xy=co.

8. ViccnepoBaTb hyHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpadpuKn PYHKLIMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbIBa.

a)fl(X)={

2
x—x°, —o<x<l1 X
,6)f2(x)=x+—| |
lg(x-1), x>1 X
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BapuaHT 26

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.

1 1hn?»x3—7x2+2x
c2 4x? —5x-6
..
2 1imf_1.
x—1 \/;_1
T

X _
3 lim &G -3
3x
X7 COS—
302 -]

o, In(x+2)-2Inx
ctg2x

sin3x

5. lim(cosx)

x—>2r
6. Onpenenutb NOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuUTeNbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu MM GeCKOHEeYHO

Gonbwmnmn. CpaBHUTL OYHKLMN fl(x) n fr (x) BblgenuTb rmasHble YacTu.

1 — : x+1 —
X)=—"t— X)=xsin—2t+— x5 =00.
fl( ) 3x2+2x arctg x fz( ) 5x043x” 0

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHble YacTu.

a) f1(x) = In(x? +4) - In(x +10), x5 =3,

2
6) fr(x)=e* +cosx—2, xy=0,

B) £3(x) =VOx® +1+3x%, xy =o0.

8. VccneposaTb byHKUMU fl(x) " f2(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYeK
paspbiBa 1 NOCTPOUTL rpadmkmn PYHKUUIA B OKPECTHOCTU TOYEK paspbiBa.

27 x<0
a)fl(x): cosx, O0<x<x/2, 6)f2(x):—l_
1 2437V
——, x>7r/2
x—/2

26



BapuaHT 27

3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
3
. —3x-2
1. hm%.
x—-1 X+ X
. %/27+x —%/27—)(
2. lim .
x>0 \/3 x? +§/;
3 lim sin 2x — 2§inx .
0 XIn(1—xsinx)
2
. VxT=5x+5-1
4. limYE X+ .

x—1 tgﬂ-x

3
. 2 x
5. lim(2 - e¥esin’ V)™

x—=0
6. Onpenenutb NOpsAOoOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuUTENbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GEeCKOHEeYHO

Bonbwumn. CpaBHUTL PyHKLUN fl(x) n fr (x) BbloenuTb rmaBHble YacTu.
/ 1
filx) = 1+3x° -1, fz(x):xtg(Zﬂ(x+§)], xp =0

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a) f1(x) = 24/x -(1-cos> 2x), xy =0,

2
x“+5
6)/2(x)=—5——. x=2,
x” —4x

1
= (2x° +4x) tg—=, xp=00.
B)f3(x) (X + x) g3\/; Xg =®©

8. ViccnepoBaTb hyHKUMM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTbL TUM TOYEK
paspbiBa U NOCTPOUTb rpadpuKn PYHKLIMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbIBa.

x—}rz, x<-2 )
Sin x
a) fi(x)=1 x|, |xl<2,06)f2(x)= il
x, x>2
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3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
3
. x” —2x—1
1. lim

x—-1 (x2 _x_2)2 .

2. lirnx(\/x2 +1-x).

X—>+0

. coS5x—cos3x
3. lm—2

Xor sin X

. In2x—Inx
4. lim

x_)% etg2x _e—sm2x
1

5. lim(4— )2

o0 cosx

6. Onpenenutb MOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENbHO X, NpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, SABMAIOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

Gonbwmnmn. CpaBHUTL OYHKLMN fl(x) n fr (x) BblgenuTtb rmasHble YacTu.

[ =sin—2s, f(x)=— | xy =,
XX x“~/x +5x
7. Onpegenutb xapaktep yHkumin (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE X( M
BbIJENNTb rMaBHbIe Y4acTu.
a) fi(x)=tgrxsinSzx, x5=1,

6) /5 (x) = :

2sin3x—x+5tgx2
0 /10 =2—hrtgd, =0,

8. WiccnepoBaTb (hyHKUMK fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBWUTb TUM TOYEK
pa3pbiBa U NOCTPOUTb rpadmkv OYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbIBa.

xz—x, x<l1

X0 :0,

a) fi(x)=2—x, 1<x<4, 6)f(x)=8%
X

1
x4’

x>4
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3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLMIA, HE NOMNb3yscb Npasunom JlonuTans.
3
. ox>=-3x-2
1. hm—

x—-1 x2 -x-2

x2(e¥ —e™)

2. lim -
x +1

x—0 e —e

. A9+2x -5
3. Im——=——.
x—>8 31lx2 —4
. Incos x
lim

«2r tg(cosx —1)
1
xsinzx

5. lim(cos zx)

x—0
6. Onpenenutb MOpAOOK (YHKLWIA fl(x) Z fz(x) OTHOCUTENBbHO X, NpeaBapuTenbHO
YCTaHOBVB, SABMAOTCA N OHU B TOYKE X(, OECKOHEYHO ManbiMu MM GECKOHEeYHO

6onbwmmmn. CpaBHUTL YHKLMK fl(x) n f, (x) BblaenuTb rnaeHble YacTu.
f)=x+x(1+5x2), fL(x) =2 -1)2, xp=oo.

7. OnpenenuTs xapaktep dyHkumin (6. 6., 6. m.) fi(x), f>(x), f3(x) B Touke xo u
BbIAEMNUTb rMaBHbIEe YacTu.

a)fl(x)=sin2x(tg3x—2tg5x), X9 =0,
6) f(x) = —-

D) xO :27
Inx? —In4
B) f3(x) = 2x? arctg x +3x° sinl, Xg =0

by
8. ViccnepoBaTb (hyHKUUM fl(x) " fz(x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTaHOBUTb TWUM TOYeK
pa3pbiBa U NOCTPOUTb rpadmky OYHKLUIA B OKPECTHOCTU TOYEK Pa3pbIBa.

3—-x, x<3
a) fi(x)=18x—x?-15, 3<x<5, 6)f2(x):1i_
2x—12, x>5 nx
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3apaHua 1-5
Bblumcnnte npegensl oyHKLUMIA, HE NOMNb3ysch Npasunom JlonuTans.
3
. x> =3x-2
1. hm—

x—>2 x2 -5x+6

3\/8+3x+x2 -2

2. lim 5
x—0 XxX+Xx

l—cos3 X

3. lim .
x50 x2 +sin’ x
lim tgIn(3x —5) .

4. 5
2 ex+3 — ¥ +1
1
5. lim(tg2) /2.
o 2

6. OnpegenuTtb MopsiooK OYyHKLMMA fl(x) n fz(x) OTHOCUTENbHO X, NMpeaBapuTenibHO
YCTaHOBMB, SIBMSIOTCS JIM OHW B TOYKE X, OECKOHEYHO ManbiMu Unu GecKoHeYHO

Gonbwmnmn. CpaBHUTL OYHKLIMM fl(x) n fr (x) BblgenuTtb rmaeHble YacTu.

fix) =1-v1+3x%, f,(x)=xtg3x, xo=0.
7. OnpegenuTb xapaktep dyHkumn (6. 6., 6. M.) fl(x) fz(x), f3(x) B TOYKE Xy WU
BblAENNTb rMaBHble YacTu.

a) f1(x)=2"-2""+3x, x,=0,
6) /5 (x) = ctg® 7x, xo =1,

3 1
8) f3(x) =Vx’ tg———, xg=00.
X~ +2x
8. MVccnepoBaTb hyHKUUK fl(x) n fr (x) Ha HenpepbIBHOCTb, YCTAHOBUTb TUM TOYEK

paspbliBa U NOCTPOUTL rpadonKkn yHKLMIA B OKPECTHOCTM TOYEK paspbiBa.

1 x<o0

X
a) fi(x)=93x+1, 0<x<2,6)f(x)=

4—x2, x=>2

¥ 1
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